
Z A P I S N I K 
 
8. redne seje UO KZS, ki je bila v torek 11. Maja 2010 ob 18.00 uri v prostorih KZS, zapoge 3 
D, Vodice 
 
Prisotni: mag. Blaž Kavčič, Aleksander Česnik, Marjan Gselman, Jožef Verčko, Iztok Trček, 
Andrej Kočar, Andrea Novak, Alenka Pokorn, Jože Vidic, Roman Hoefferle, Lidija Okleščen  
Opravičeno odsotni: Aleksander Svetelšek, Maja Korošec, Jože Roman Grah (NO) 
 
Predlagani dnevni red: 

1) Potrditev dnevnega reda 
2) Pregled izvrševanja sklepov in potrditev zapisnika 7. Redne seje UO KZS 
3) Potrditev sklepov korespondenčne seje (Eukanuba Challenge) 
4) Potrditev sklepov 8. Redne seje Komisije za strokovna vprašanja KZS 
5) Gradivo za skupščino KZS 
6) Potrditev dogovora o medsebojnem sodelovanju med KZS in LZS (člani UO KZS – 

lovska smer) 
7) Tekoče zadeve 
8) Razno 

 
Ad 1) Potrditev dnevnega reda 

 
Sklep UO 1/8: UO je potrdil predlagani dnevni red 
ZA/PROTI: 
9/0 
 

Ad 2) Pregled izvrševanja sklepov in potrditev zapisnika 7. Redne seje UO KZS 
 
K sklepu 2/7:  
Delo delovne skupine za pripravo zakona o kinologiji poteka aktivno, člani skupine so 
predlagali dopolnitve, ki jih bodo uskladili na naslednjih sestankih. K sodelovanju so bili 
povabljeni tudi predstavniki Veterinarske zbornice, sodelovati želi tudi VURS. Za njihovega 
predstavnika pri sodelovanju je bil določen mag. Mitja Šedlbauer. 
Teze novega zakona bodo posredovane članicam KZS in sodnikom ko bodo usklajene. 
 
K sklepu 3/7:  
Marjan Gselman je pregledal predloge za dopolnitev dogovora o medsebojnem sodelovanju 
med Lovsko zvezo Slovenije in KZS ter pripravil osnutek. Čistopis bo g. Gselman posredoval 
članom UO v pregled in dopolnitev, sledi potrditev preko korespondenčne seje. Čistopis se 
pošlje v pregled tudi Lovski zvezi Slovenije. Po potrditvi čistopisa se organizira sestanek z 
vodstvom Lovske zveze Slovenije in KZS.  
 
K sklepu 6/7:  
Upravni odbor ugotavlja, da ne obstajajo utemeljeni argumenti in dokazila, ki bi zadrževala 
potrjevanje sodniške licence Dejana Poljanška in sprejme naslednji sklep: 
 



Sklep UO 2/8: UO potrdi dogovor o medsebojnem sodelovanju in sodniško licenco Dejana 
Poljanška 
ZA/PROTI: 
7/2 
 
K sklepu 11/7:  
Datum redne skupščine KZS se prestavi na 19. Junij 2010 
 
Vsi ostali sklepi so bili realizirani. 
 

Ad 3) Potrditev sklepov korespondenčne seje (Eukanuba Challenge) 
 
Sklep UO 3/8: UO potrdi sklep korespondenčne seje. Za sodelovanje na kvalifikacijah za 
Eukanuba Challenge na svetovni razstavi na Danskem, je bil soglasno izbran Viktor Hoiker s 
svojim psom NICE BRAD HAPPY COMPANY, pasme zlati prinašalec. 
ZA/PROTI: 
9/0 
 

Ad 4) Potrditev sklepov 8. Redne seje Komisije za strokovna vprašanja KZS 
 
K sklepu KSV 3/8-2010:  
UO sprejme sklep o popravku sprejetega sklepa, ki se glasi: 
 
Sklep UO 4/8: UO sprejme sklep, da nihče od sodnikov, ki nima podpisanega dogovora o 
medsebojnem sodelovanju ne sme opravljati sodniške funkcije. Aktivna lista sodnikov je 
objavljena na spletni strani KZS. Pisarna preveri morebitne netočnosti na listi, člani UO naj 
posredujejo vprašanja in pripombe v primeru nejasnosti. 
 
K sklepu KSV 7/8-2010:  
UO podpira ureditev vprašanj pridobitnega dela v kinologiji in omejitve za kinološke sodnike 
in druge strokovne sodelavce. Potrebno pa je pripraviti postaviti razumljivo definicijo 
sprejemljivih dohodkov v kinologiji (vodenje tečajev, seminarjev, po pravilnikih FCI in KZS 
predvideni prejemki,…). KSV naj, v sodelovanju z GFK in odvetnico pripravi predlog ureditve. 
 
K sklepu KSV 8/8-2010: 
Predsednik KZS, mag Blaž Kavčič je od predsednika KSV, Roman Hoefferleta prejel pobudo za 
uvedbo disciplinskega postopka zoper Alenko Černe in Rajko Rotnerja v zadevi Baričevič – 
bulmastifi. Mag. Blaž Kavčič je za predlagatelja disciplinskega postopka pooblastil 
podpredsednika KZS, Aleksander Česnika. KSV daje pobudo UO za uvedbo postopka za 
odvzem sodniške licence in prekinitev dogovora o medsebojnem sodelovanju s KZS za oba 
navedena sodnika. UO sprejme naslednje sklepe: 
 
Sklep UO 5/8: Upravni odbor KZS sprejema sklep o  nameri,  da v skladu s 30. Členom 
Pravilnika o sodniških licencah,  s 15. Junijem 2010 prekinja dogovor o medsebojnem 
sodelovanju s sodnico Alenko Černe in sodnikom Rajko Rotnerjem. O nameri se obvesti 
Alenko Černe in Rajka Rotnerja. 
 



ZA/PROTI: 
9/0 
 
Sklep UO 6/8: UO na pobudo Komisije za strokovna vprašanja pri KZS daje predlog 
Disciplinski komisiji KZS za trajen odvzem sodniške licence kinoloških sodnikov KZS, Alenke 
Černe in Rajko Rotnerja. 
ZA/PROTI: 
9/0 
 
Vsi ostali sklepi Komisije za strokovna vprašanja KZS se potrdijo. 
 

Ad 5) Gradivo za skupščino KZS 
 
Sklep UO 7/8: UO potrdi gradivo za redno skupščino KZS v naslednji vsebini: vabilo, poslovnik 
o delu redne skupščine, pooblastilo, prijava k razpravi, poročilo Nadzornega odbora, poročilo 
Disciplinske komisije, poročilo Statutarne komisije, finančno letno poročilo poslovanja KZS za 
leto 2009, predlog finančnega plana KZS za leto 2010, letno poročilo poslovanja KZS d.o.o. za 
leto 2009 – v vednost, finančni plan KZS d.o.o za leto 2010 – v vednost, predlog popravka 
Statuta KZS. 
ZA/PROTI 
9/0 
 

Ad 6) Potrditev dogovora o medsebojnem sodelovanju med KZS in LZS (člani UO KZS – 
lovska smer) 

 
Marjan Gselman je razlago podal že pod točko Ad 2, K sklepu 3/7 
 

Ad 7) Tekoče zadeve 
 
Slovenski klub za nemške doge – včlanitev v KZS 
 
Na naslov Kinološke zveze Slovenije je prispela vloga za sprejem v članstvo s strani 
Slovenskega kluba za nemške doge. 
 
V razpravi članov UO je bilo ugotovljeno, da pasma nemške doge že spada pod okrilje 
Slovenskega kluba za velike pasme in molose, kjer imajo celo svojo sekcijo za nemške doge. 
Izkušnje iz preteklosti kažejo, da je razlog za ustanavljanje novih pasemskih klubov predvsem 
v medsebojnih sporih, kar pa pomeni razbijanje kinološke organizacije. Slovenski klub za 
nemške doge v svoji vlogi izjavljajo, da nimajo interesa, da bi se ukvarjali z vzrejo, v isti vlogi 
pa navajajo podatek, da se želijo včlaniti v mednarodno društvo za nemške doge, kjer 
obravnavajo tudi vzrejo. Mnenje vseh članov UO je, da bi morali člani kluba bolj aktivno 
sodelovati s klubom za velike pasme, oz. njihovo sekcijo za nemške doge. 
 
Sklep UO 8/8: Vloga Slovenskega kluba za nemške doge za včlanitev v Kinološko zvezo 
Slovenije se zavrne.  
 



UO je zavzel načelno stališče, da ne bo včlanjeval v KZS društev ali klubov, ki imajo v svojem 
nazivu ali delokrogu konkretno pasmo ali pasemsko skupino, če je za konkretno pasmo s 
koncesijo KZS že pristojen kakšen pasemski klub ali komisija. Nekaj primerov takšnega 
včlanjevanja iz prejšnjega mandata kaže na nesprejemljivost včlanjevanja takšnih organizacij, 
saj to med lastnike in vzreditelje zgolj vnaša zmedo, prej ali slej pa se pojavijo razprtije med 
takšnimi organizacijami. Praviloma je v ozadju spor ali nesoglasje ali prepričanje, da bi novi 
navdušenci iz takšnega ali drugačnega razloga lahko bolje delali. To pa ni dobra popotnica in 
takšne organizacije ne krepijo KZS, ampak jo slabijo. 
 
Ljudje, ki se niso v stanju uveljaviti v obstoječi organizaciji (klubu) in s svojim delom in 
organizacijskim prispevkom pokazati, da lahko uspešno delajo na svojem področju, bodo tudi 
v novi organizaciji težko delovali tvorno in povezovalno. 
 
V konkretnem primeru nemških dog je nekaj zavzetih posameznikov sestavilo elemente zelo 
ambicioznega strokovnega programa na področju nemških dog, zelo na hitro se želijo tudi 
včlaniti v evropsko zvezo za nemške doge. Med pobudniki ni niti enega kinološkega sodnika, 
imajo pa ambicijo, da se bodo strokovno ukvarjali s področjem nemških dog na nacionalni in 
na mednarodni ravni. Navajanje, da novi organizaciji ne gre za vzrejo je popolnoma 
protislovno v primerjavi s predloženim strateškim načrtom, saj je vzreja dejavnost, ki zajema 
vrsto strokovnih področij in ne zgolj izvajanja vzrejnih pregledov. 
 
Poleg tega je UO prejel stališče sedaj matičnega kluba (SKVPM), da so že predhodno vložili 
vlogo za včlanitev v taisto evropsko zvezo, v katero se želi včlaniti zainteresirana organizacija. 
 
UO napotuje zainteresirane posameznike, da v sodelovanju s SKVPM okrepijo delovanje 
sekcije za doge v SKVPM in v sodelovanju vzpostavijo pogoje za morebitno osamosvojitev 
kluba za nemške doge, če bodo zato ustvarjeni vsaj minimalni pogoji (predvsem z akti KZS 
skladen sestav strokovne komisije bodočega kluba). UO načelno ne nasprotuje ustanovitvi 
posebnega kluba za nemške doge pod pogojem soglasja sedaj pristojnega kluba (SKVPM). 
ZA/PROTI 
9/0 
 
Kraški ovčarji – sodelovanje na Evropski razstavi psov, prošnja za finančno pomoč 
 
Sklep UO 9/8: UO odobri Društvu ljubiteljev kraških ovčarje 500 € finančne pomoči za 
promocijo kraškega ovčarja na Evropski razstavi psov. Nakup koledarjev se prepusti v 
odločitev OO EDS, vse v zvezi z organizacijo predstavitve kraškega ovčarja se obrnejo na 
Organizacijski odbor EDS. 
ZA/PROTI 
9/0 
 
 
Tone Hočevar – predlogi  
 
V zvezi s predlogi Toneta Hočevarja se mu odgovori: vsa komunikacija s člani Upravnega 
odbora, Nadzornega odbora poteka preko pisarne KZS, ki je zadolžena, da jim posreduje vso 



pošto. Več kot polovica članov UO je mednarodnih sodnikov, njihovi kontaktni podatki so 
objavljeni na seznamu sodnikov. 
 
V vezi s predlogom pod številko 2, pa  se sprejme naslednji sklep: 
 
Sklep UO 10/8: UO posreduje predlog Komisiji za strokovna vprašanja pri KZS s predlogom, 
da potrdijo predlog, saj bi veljala ta pravila samo za razstavne uspehe, ne pa pogoje za 
vzrejo. 
ZA/PROTI: 
9/0 
 
Zadeva Aleksandra Karner – blatenje imena predsednika KZS 
 
Ga. Aleksandra Karner je po okrogli mizi, ki jo je organizirala KZS, pisala pismo na FCI, v 
katerem je predsednika KZS, mag. Blaž Kavčiča obtožila da je lagal v zvezi z izdajo vzrejnih 
dovoljenj bulmastifom lastnika Baričeviča na Gmajnicah in od FCI zahtevala podatek, kdaj bo 
FCI kaznovala Kinološko zvezo Slovenije. V enem od njenih pisem je priznala, da sploh ni bila 
prisotna na razpravi na okrogli mizi, ampak je podatke o dogajanju na okrogli mizi zvedela iz 
medijev, predvsem iz raznih forumov. Odvetnica KZS je gospe Karner ponudila možnost, da 
se za svoje klevete pisno opraviči, le-ta pa je »opravičilo« napisala tako, da gre za nekakšno 
pogojno sprenevedanje in željo, da bi sedaj KZS priskrbela »dokaze« o izjavah mag. Kavčiča. 
Upravni odbor je sprejel naslednji sklep: 
 
Sklep UO 11/8: proti Aleksandri Karner KZS poda kazensko ovadbo in odškodninsko tožbo 
zaradi blatenja imena predsednika KZS, mag. Blaž Kavčiča in blatenja imena Kinološke zveze 
Slovenije. 
ZA/PROTI: 
9/0 
 
Evropska razstava psov 2010 – poročilo vodje projekta Andreje Novak 
 
Andreja Novak je poročala o aktivnostih organizacije evropske razstave psov 2010 v Celju, ki 
so v polnem teku. Ekipa Organizacijskega odbora EDS, se bo s promocijsko stojnico udeležila 
Svetovne razstave na Danskem. Naloge del so razdeljene po vseh področjih, prijavnice za 
razstavo že prihajajo, zelo dobro poteka prodaja prodajnih stojnic.  
 
Sklep UO 12/8: UO se je seznanil s poročilom vodje projekta, Andreje Novak 
 

Ad 8) Razno 
 
Plače zaposlenih na KZS, vodja rodovne knjige 
 
Aleksander Česnik je predlagal, da se zaposlenim na KZS nekoliko povišajo plače, saj 
povišanja ni bilo že par let. V mesecu juniju se naj  zaposlenim izplača letni regres. Za vodjo 
rodovne knjige predlaga izplačilo mesečnega pavšala v znesku 150 € (mesečno cca 30 ur 
dela). 
 



Sklep UO 13/8: UO potrjuje, da se zaposlenim na KZS povišajo plače v skladu s sistemizacijo 
del KZS in izplača letni regres pri  junijski plači, vodji rodovne knjige se izplačuje mesečni 
pavšal v znesku 150 €.  
ZA/PROTI. 
9/0 
 
Finančni plan KZS za leto 2010 
 
Pri pregledovanju finančnega plana za leto 2010 je bilo ugotovljeno, da manjkajo še nekatere 
predvidene postavke pri prihodkih in odhodkih (nakup šampionskih rozet, izdaja prvaštev, 
obračun takse s specialnih razstav v okviru evropske razstave, povišanje plač zaposlenih,). 
Sprejel se je naslednji sklep: 
 
Sklep UO 14/8: Pripravi so dodelan finančni plan KZS za leto 2010, ki gre v potrditev članom 
GFK, nato članom UO, ter v vednost članom NO. 
ZA/PROTI. 
9/0 
 
Seja se je zaključila ob 20.30 h 
 
 
Zapisala:        Predsednik UO KZS 
Lidija Okleščen       mag. Blaž Kavčič l. r.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


